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Росгидромет


	Федеральное государственное бюджетное учреждение «Центральное управление

по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды»

(ФГБУ «Центральное УГМС»)


		

	ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИЙ БЮЛЛЕТЕНЬ № 88
по территории г. Москвы и Московской области

17 мая 2024 года
Опасные гидрометеорологические явления: 

Прогноз погоды на сутки с 21 часов 17 мая до 21 часов 18 мая
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Погода обусловится влиянием антициклона.
город Москва:
НОЧЬ: 21.00-09.00

Переменная облачность, без осадков. Температура воздуха 5…7°С, в центре 8…10°С. Ветер восточной четверти 4-9 м/с.
ДЕНЬ: 09.00-21.00

Переменная облачность, без осадков. Температура воздуха 18…20°С. Ветер восточной четверти 4-9 м/с.
Период, часы

21.00-03.00

03.00-09.00
09.00-15.00

15.00-21.00

Облачность

Переменная
Переменная
Переменная
Переменная
Осадки, явления

-
-
-
-
Температура воздуха, °С
5…10
5…10
18…20
18…20
Направление ветра

Восточной четверти
Восточной четверти
Восточной четверти
Восточной четверти
Скорость ветра, м/с

4-9
4-9
4-9
4-9
Порывы ветра, м/с

-
-
-
-
Московская область: Переменная облачность, без осадков. Температура воздуха ночью 3…8°С, днем 15…20°С. Ветер восточной четверти 4-9 м/с.
Прогноз погоды по территории г. Москвы и Московской области на 19 – 20 мая
Погода обусловится влиянием антициклона.

19 мая:

Москва: Переменная облачность, без осадков. Температура ночью 5…7°, в центре 8…10°, днем 19…21°. Ветер юго-восточный 3-8 м/с.

Московская область: Переменная облачность, без осадков. Температура ночью 2…7°, днем 17…22°. Ветер юго-восточный 3-8 м/с.

20 мая:

Москва: Переменная облачность, преимущественно без осадков. Температура ночью 6…8°, в центре 9…11°, днем 21…23°. Ветер южный и юго-западный 4-9 м/с.

Московская область: Переменная облачность, преимущественно без осадков. Температура ночью 3…8°, днем 18…23°. Ветер южный и юго-западный 4-9 м/с.

 Гидрологическая информация по Московскому региону на 08.00 часов 17 мая
За прошедшие сутки на малых и средних реках Московской области наблюдалось снижение уровня до 3 см. Снижение уровня более 10 см отмечено только на р. Ока у г. Серпухов (на 12 см). На рр. Лама, Клязьма и на Москве-реке у гг. Звенигород и Коломна у берегов появилась водная растительность. В ближайшие трое суток на реках региона сохранится преимущественно снижение уровня воды.

Агрометеорологические условия 1-й декады мая
(информация обновляется раз в декаду)

Первая декада мая характеризовалась аномально холодной погодой с осадками различной интенсивности. Среднесуточная температура воздуха 01 мая была выше нормы на 5 градусов, в остальные дни ниже нормы на 3-12 градусов.  Максимальная температура воздуха повышалась в начале декады до 19…22˚С. Минимальная температура воздуха ночью  опускалась до -4…-1˚С. В среднем за декаду температура воздуха составила 2...10°С, что ниже нормы на 4-6 градусов. Максимальная скорость ветра с учетом порывов достигала 11-19 м/с. Наибольшая скорость ветра была зафиксирована в Можайском районе. Продолжительность солнечного сияния  по региону составила 58-99 часов за декаду. Осадки в течение периода наблюдались в виде дождя, мокрого снега и распределялись неравномерно по территории региона. Число дней с существенными осадками (1 мм и более) составило от 1 до 6 дней. По данным метеорологических станций суточный максимум осадков колебался от 6,0 мм (Волоколамск, Ново-Иерусалим) до 26 мм (Серпухов). Количество выпавших осадков за декаду составило от 8,0 мм (Клин) –  48% декадной нормы, до 38 мм (Серпухов) – 253%. Средняя относительная влажность воздуха составила 62-70%.Верхние слои почвы по визуальным наблюдениям находились в достаточно увлажненном состоянии. В дневные часы поверхность почвы нагревалась до 25…40°С, в пахотном слое на глубине 10 см до 6…10°С. Влагообеспеченность озимых зерновых культур на территории региона была достаточной. Запасы продуктивной влаги в пахотном слое почвы по состоянию на 08 мая составили от 34 мм в Дмитровском районе до 71 мм в Павлово-Посадском  районе; в полуметровом слое - от 94 мм до 141 мм. В первой декаде мая условия для роста и развития озимых культур были не выше удовлетворительных из-за недостаточной теплообеспеченности. У озимых зерновых культур (рожь, пшеница, тритикале) продолжалась фаза  «стеблевание», местами «кущение». Высота растений составила 14-32 см. Визуальная оценка их состояния хорошая. На поздних посевах отмечались фазы «прорастание зерна и всходы». У сеянных многолетних трав (клевер, тимофеевка) наблюдалась фаза «отрастание» и «рост стебля». У плодовых и дикорастущих культур продолжалась фаза «развертывание первых листьев», местами наступила фаза «цветение». Холодная погода с частыми заморозками и наблюдавшееся подмерзание верхнего слоя почвы в ночные часы могли принести повреждения посевным и пропашным культурам. Агрометеорологические условия для цветения плодовых культур из-за пониженной температуры воздуха, заморозков, в ряде районов и сильного ветра были неблагоприятными. Наблюдавшиеся заморозки могли повлиять на цветение косточковых культур (вишня, слива). На юге Московской области 10 мая отмечались повреждения бутонов плодовых культур вследствие заморозков от 10 до 20 %. На полях региона из-за неблагоприятных погодных условий сельскохозяйственные работы проводились в отдельные дни.

Гидрометеорологический бюллетень подготовлен отделом гидрометеорологического обеспечения (ОГМО) 
ФГБУ «Центральное УГМС». Прогноз погоды на 2-3 сутки подготовлен с использованием материалов ФГБУ «Гидрометцентр России». При использовании информации ссылка на ФГБУ «Центральное УГМС» обязательна.

Начальник ФГБУ «Центральное УГМС» А.Ю. Мельничук.
Ответственный исполнитель: ведущий синоптик-руководитель группы метеопрогнозов Журавель В.Б. 

Москва, ул. Образцова, дом 6, ФГБУ «Центральное УГМС». Телефон отдела гидрометеорологического обеспечения ФГБУ «Центральное УГМС»: 8 (495) 605-23-37. E-mail: moscgms-ogmo@mail.ru.
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